Пояснительная записка

к  календарному учебному графику

МБОУ Пономаревской ООШ
на 2016-2017 учебный год.
    Годовой календарный учебный график является одним из основных документов, регламентирующих организацию образовательной деятельности. Календарный учебный график обеспечивает эффективность работы общеобразовательной организации, оптимальные условия для всех участников образовательных отношений, учитывает полный годовой объём учебных часов, определённый учебным планом.
    Нормативным основанием для составления календарного учебного графика образовательной организации являются: 

( Закон Российской Федерации от 29.12.2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (с изменениями), часть 3 статья 28 глава 2; 

( Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 30 августа 2013г. №1015 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования» (зарегистрировано в Минюсте России 01.10.2013 № 30067), п.17; 

( Федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования, утвержденный Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 6 октября 2009 г. № 373 «Об утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования» (c изменениями от 29 декабря 2014 года №1643 «О внесении изменений в приказ Министерства образования и науки РФ от 6 октября 2009 г. №373 «Об утверждении и введении в действие ФГОС начального общего образования»); 

( Федеральный государственный образовательный стандарт основного общего образования, утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации, от 17 декабря 2010 г. № 1897 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования» (с изменениями от 29 декабря 2014 года №1644 «О внесении изменений в приказ Министерства образования и науки РФ от 17 декабря 2010 г. №1897 «Об утверждении ФГОС основного общего образования»); 

( Федеральный компонент государственного образовательного стандарта общего образования, утвержденный приказом Министерства образования Российской Федерации от 05 марта 2004 года №1089 «Об утверждении федерального компонента государственных стандартов начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования»;

- Устав школы, утвержденного постановлением Администрации Кашарского  района (25.12.2015 года);
-САНПИН 2.4.2.2821-10 "САНИТАРНО-ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К УСЛОВИЯМ И ОРГАНИЗАЦИИ ОБУЧЕНИЯ, СОДЕРЖАНИЯ В ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ"

-ПОСТАНОВЛЕНИЕ  ФЕДЕРАЛЬНОЙ  СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА от 24 ноября 2015 г. N 81 О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ N 3 В САНПИН 2.4.2.2821-10 "САНИТАРНО-ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К УСЛОВИЯМ И ОРГАНИЗАЦИИ ОБУЧЕНИЯ, СОДЕРЖАНИЯ В ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ"

- Производственный календарь на 2017 год с праздниками и выходными днями- составлен согласно Cтатьи 112 ТК РФ (в ред. от 23.04.2012 N 35-ФЗ) "Нерабочие праздничные дни", Приказа Минздравсоцразвития РФ от 13.08.2009 N 588н "Об утверждении порядка исчисления нормы рабочего времени на определенные календарные периоды времени (месяц, квартал, год) в зависимости от установленной продолжительности рабочего времени в неделю" и Постановления утвержденного Правительством РФ от 04.08.2016 N 756 "О переносе выходных дней в 2017 году".
 Календарный учебный график реализует следующие задачи:

-соблюдение прав учащихся
- качественное выполнение нормативно-правовых оснований реализации учебного процесса;

- здоровьесбережение всех участников образовательного процесса
- эффективное сочетание труда и отдыха.

   В структуре календарного учебного графика определены сроки: учебного времени; каникулярного времени.

Началом учебного года в 2016-2017 учебном году считается 1 сентября.

Окончание учебного года: в 1 4-х классах 25 мая 2017 года; в 9-х классах  25 мая 2017 года; в 5- 8-х до 31 мая 2017 года.

Годовой календарный учебный график имеет следующие особенности:

-обучение учащихся проводится в одну (первую) смену;

-образовательная организация работает в режиме четырёх четвертей, 
-пятидневной учебной недели в 1-х классах и в режиме шестидневной учебной недели во 2- 9 классах.(Школа открыта для доступа в течение 6 дней в неделю с понедельника по субботу, выходным днем является воскресенье. В праздничные дни (установленные законодательством РФ) муниципальное общеобразовательное учреждение не работает. В каникулярные дни общий режим работы школы регламентируется приказом директора по школе, в котором устанавливается особый график работы.)
 -продолжительность учебного года составляет:

              1 классы – 33 учебные недели;

              2-4-34 учебных недели

              5-8 классы – 35 учебных недель;

              9 -  34 учебных недели+ аттестационный период;

              -продолжительность каникул – 30 календарных дней:
с 3 ноября по 12 ноября  ,    с 31 декабря  по 10 января, с  23 марта по 31 марта
Дополнительные каникулы для учащихся 1 класса -  7 календарных дней 13.02-20.02
Начало занятий в 8.30, допускается проведение индивидуально-групповых занятий с учащимися 5-9 классов.
В первом полугодии первого класса используется «ступенчатый» режим обучения:

в сентябре-октябре – 3 урока по 35 минут каждый, в ноябре-декабре – 4 урока по 35 минут каждый, в январе-мае – 4 урока по 45 минут,2-9 класс уроки по 45 минут
Продолжительность перемен   -  10 минут после 1,2,4 ,5,6 уроков и по 20 минут после 3 урока для активного отдыха учащихся  и горячего питания.
Для оценивания знаний учащихся введены следующие виды аттестации:
          -итоговая (для учащихся  9 классов по окончании учебного года в соответствии  в соответствии с приказом Минобразования РФ

          -промежуточная аттестация (для учащихся 2-8 классов по окончании  учебного года в соответствии с локальным актом школы);

          -текущая (для учащихся 2-9 классов);
          -знания учащихся 1 классов по пятибалльной системе не оцениваются;

Предусмотрены праздничные дни в соответствии с  Производственным календарём на 2017 год с праздниками и выходными днями –
Праздничные выходные дни в 2017 году-  1, 2, 3, 4, 5, 6 и 8 января - Новогодние каникулы,23 февраля - День защитника Отечества, 8 марта - Международный женский день,1 мая - Праздник Весны и Труда,9 мая - День Победы
Перенос выходных дней в 2017 году  1 января на 24 февраля (утвержден Правительством РФ)


