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	Руководителям образовательных организаций


Об усилении мер безопасности при ухудшении

 погодных условий

Уважаемые руководители! 

В связи с сезонным ухудшением погодных условий минобразование Ростовской области, Кашарский отдел образования рекомендует принять дополнительные меры по сохранению жизни и здоровья детей.

По сведениям синоптиков, в последующий период времени ожидается понижение температур воздуха с выпадением осадков в виде снега, слабо морозная погода. 

Данные атмосферные условия могут привести к гололеду, скоплению снега на крышах, замерзанию водоемов и последующему отрыву льдин на акваториях водоемов области.

Учитывая вышеизложенное, с целью предотвращения несчастных случаев, а также возникновения чрезвычайных ситуаций необходимо:

- принять исчерпывающие меры по сохранности жизни и здоровья детей,  недопущению несчастных случаев среди обучающихся и воспитанников на водоемах;

- усилить контроль за соблюдением инструкций по охране труда при проведении занятий по спортивным и подвижным играм, спортивных соревнований, во время проведения экскурсий,

- провести дополнительные инструктажи с обучающимися, воспитанниками и сотрудниками учреждений по соблюдению правил техники безопасности, правил поведения в транспорте и т.д.;

- организовать проведение инструктажей и методических совещаний со специалистами, задействованными в обеспечении безопасности жизнедеятельности детей, 

- уведомить родителей (законных представителей) (под роспись) об ответственности за жизнь и здоровье детей, о недопущении оставления детей без присмотра в любых травмоопасных местах, представляющих угрозу жизни и здоровью детей, об административной ответственности за нарушение Областного закона от 16.12.2009 № 346-ЗС «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию», 

Вопросы обеспечения сохранности жизни и здоровья детей, недопущения несчастных случаев с обучающимися и воспитанниками образовательных учреждений области находятся на особом контроле минобразования области.

Напоминаем, что по факту возникновения любых чрезвычайных ситуаций, происшествий и несчастных случаев с обучающимися и воспитанниками образовательных учреждений необходимо незамедлительно сообщать в Кашарский отдел образования по тел. 21-4-20.

            Заместитель заведующего                              И.В. Бондаренко
Елена Викторовна Беркова

21-4-20

